

逛龙潭大峡谷 3到80岁都OK

眼下家庭自驾游越来越受青睐,可是在线路选择上却往往让很多家庭头疼,选择一个适合一家三代游玩的景区成为很多家庭的愿望,洛阳龙潭大峡谷景区凭借奇特的自然景观和轻松舒适的旅游道路,成为很多家庭自驾游的首选地。

在龙潭大峡谷游玩,你会经常遇到三四岁的小孩和七八十岁甚至九十多岁的老年游客,景区的“水往高处流”、天碑、天书石、瓮谷等世界奇观能让各种年龄段的游客都痴迷,而孩子们还能学到很多科普知识,大人们则能开阔眼界。

龙潭大峡谷的道路平坦、舒适,穿行峡谷中,犹如漫步在南方小巷,没有爬坡爬山的劳累,有的只是满眼秀丽的风景和一路不断的惊喜。走累了,可以随时随地找块石头坐下来休息一下,孩子们可以跳进水里撒欢儿,年轻人可以做天然泉水足浴,保证让那些长期饱受冷落的脚丫子们得到一次难得的享受。老人们可以泡上一壶野花茶,打牌唠嗑,再免费欣赏一场“昆虫交响乐”,子孙三代自得其乐,那滋味只有体验后才知。

针对家庭自驾游,景区特推出一系列优惠活动:

优惠一:7、8两个月每周一至周五,身高在1.5米以下的孩子可享受免门票的优惠,家庭自驾游(父母加一个或两个小孩)大人可享受门票每人40元的优惠,小孩身高1.5米以下免门票,周末恢复原价。



优惠二:7月1日~9月10日,教师持本人资格证或单位证明,均可享受门票半价(每人25元)的优惠。

优惠三:市级以上摄影家协会会员、作家协会会员、书画协会会员,持本人有效证件可享受免门票的优惠,并可参与摄影、美文大赛,最高奖金1万元。 孙隆

自驾车线路:郑州—连霍高速—新安县—景区

景区热线:0379-67134181

景区驻郑州办事处热线:

0371-63213327



《长恨歌》千年的诗歌

《长恨歌》,它把一部流传千年的诗歌,活化为一部绚丽生动的舞剧;它把一段千年前的帝妃恋情,再现为一个荡气回肠的爱情故事;它把一个沉寂了1300多年的皇宫别苑,用现代声光电技术复造出一个繁华奢靡的历史景象;它让一个园林景区灿烂出非同凡响的旅游新境界。这部被称为“中国首部大型实景历史舞剧”的经典旅游文化演出,经过三年多的盛大面世,产生了非同凡响的产业影响和旅游轰动。

《长恨歌》走进世博

2008年,因《长恨歌》的演出以及她给中国文化创意产业所带来的非凡影响,华清池被国家文化部确立为“国家文化产业示范基地”;2009年,《长恨歌》被亿万网民评为“中国最美的实景演出”;2009年,《长恨歌》被评为陕西省精神文明建设“五个一”工程奖;2009年,因《长恨歌》给陕西旅游增添的无限风韵以及华清池悠久的历史 and 深厚的盛唐文化底蕴,陕西省政府决定将华清池和《长恨歌》作为陕西的旅游文化代表符号入主上海世博会陕西馆,从全省海选出的“唐明皇”和“杨贵妃”被做成高仿真机器人,安置在上海世博会陕西馆内,每天与游人互动,向全世界展示陕西历史文化和《长恨歌》的无穷魅力。引得各路

文化及旅游产业界的学者来到西安,在华清池实地感悟这部盛大作品的魅力。

世界共享异域文化

2009年,有两件让《长恨歌》意外惊喜的荣耀事件。一是2009年山东省高考语文试卷出现舞剧《长恨歌》的考题。山东学子感叹道:“可惜只读了白居易的《长恨歌》,未能看到实景演出的《长恨歌》”。另一个是土耳其总统阿卜杜拉·居尔专程来到西安,包场观赏《长恨歌》,沉迷于中国文化的博大精深,惊叹于这部异域的文化盛典。当他兴高采烈地观赏后,感慨万千,顺笔疾书:“我对于这场有着完美灯光、音乐、舞蹈的演出非常陶醉,对于创作这个杰出艺术品的工作者表示祝贺。观看这场演出,令我有难忘的经历。非常感谢!” 赵莞泉 刘骊平

国家AAAA级景区·暑期旅游精品线路--

相约绿林山

--好汉故乡 度假天堂--

漂流 鸳鸯溪

绿林寨:千年古兵寨

美人谷:独特壮观的瀑布群

仙人洞:世界一绝石编钟

绿林度假村:大型民俗特色演出

南寨放风筝大赛

形象大使选拔赛(针对前来景区的游客)

攀岩比赛,到达顶峰现金奖励等你拿!

旅游·会议·真人CS野战·素质拓展·篝火狂欢·赏花



郑州到景区线路:

郑州—京珠高速—驻马店—新泌高速—随岳高速—三阳路口下高速—景区

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址: <http://www.lvlinshan.cn>

各大旅行社均可报名

详情 0724-7488118 7488889

咨询:18608637601 13783521957

爱心助学 情暖学子

栾川两景区爱心资助高考优秀生

7月24日下午,鸡冠洞、老君山景区资助2010高考优秀生助学金发放仪式在鸡冠洞景区迎宾广场隆重举行。仪式上,鸡冠洞、老君山景区向来自平顶山叶县的优秀考生郭鹏辉现场颁发了5000元助学金。



14岁高考生 人穷志不穷

在今年高考结束后,鸡冠洞、老君山景区就十分关注广大考生,当得知平顶山叶县郭鹏辉同学的特殊情况时,立即通过多方途径与郭鹏辉同学取得联系,并向他发出了爱心邀请。24日下午,郭鹏辉和父母、班主任一同来到鸡冠洞景区。

仪式上,郭鹏辉的父母、班主任向大家介绍了他的坎坷求学路。因为家里穷,小学总共加起来,他读了不到一年。没请过家教,没上过补习班,没买过一本课外书,没看过一本参考资料。高中三年,鹏辉平均每月仅花120元。但这个14岁的孩子,在今年高考中竟考出了603分的高分,超出理科一本分数线51分。郭鹏辉的事儿深深感动了仪式现场的每一位游客,大家不时以热烈的掌声为他鼓掌

喝彩。

热心两景区 援手献爱心

发放仪式上,受助学生郭鹏辉同学向鸡冠洞、老君山景区致以衷心感谢。他说,鸡冠洞、老君山景区的爱心,不仅仅在经济上帮助了他,更给予他精神上的极大鼓舞,让他更坚定了信心,他将怀着一颗感恩的心,用青春的激情和毅力去拼搏进取,以实际行动回报关心、关爱他成长的社会各界人士。

仪式最后,鸡冠洞景区管理处处长张志钦、老君山生态旅游开发公司副总经理徐雷分别寄语郭鹏辉,希望他树立远大理想,志存高远,珍惜来之不易的学习机会,发奋读书、刻苦钻研、学会珍惜、学会感恩,用一种积极向上的心态,去面对困难、迎接挑战,做一个对社会有用的、全面的复合型人才。 孙隆